
Ｒ１回答者数（在籍者数）
１年１０８名（１３５－弟妹）　　２年１２１名（１３５－弟妹）　　３年１４５名（１６５） 計３７４名　　　７月：３０４名
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本校の教育活動に関するアンケート（保護者） Ｒ元.12実施

よい ややよい やや悪い 悪い わからない

１．我が子は，家庭学習に意

欲をもって取り組んでいる。

２．我が家では，子どもの進路や

将来について話し合いをしてい

る。

３．我が子は，学校であった

ことをよく話してくれる。

４．電話をかけた時や学校を

訪れた時の教職員の対応

はよい。

５．学校は，生徒のトラブル

や悩みごとに適切に対応し

ている。

６．本校の生徒は近所で会った

時、あいさつができている。

７．学校では，保護者に教育

方針や教育内容を適切に

伝えている。

８．学校は，不審者への対応

や交通安全等，安全面につ

いて指導している。

９．学校は，子どもたち一人一

人を大切にし，温かく指導し

ている。

10．子どものことで，気軽に学

校に相談できる。

11．我が子は，学校生活を楽

しんでおり，友人関係も良好

である。

７月に比べると、全体的に肯定的な回答が減少している。学校側から発信するような項目の回答は、８割を超えているが、
家庭での様子に関する項目の回答は、概ね８割を下回っている。特に、項目１「我が子は、家庭学習に意欲をもって取り組
んでいる。」は、肯定的な回答が５６％にとどまっている。学力向上のためには、家庭で最低限の学習時間を確保することは
不可欠である。保護者から見ても、意欲的に学習に取り組んでいると感じられるように、家庭学習に取り組ませる言葉がけ
や方策を立てていくことが必要である。項目５「学校は、生徒のトラブルや悩みごとに適切に対応している」と「子どものこと
で、気軽に学校に相談できる。」は、僅かではあるが増加している。担任や学年主任の先生が、生徒との信頼関係を築いて
いる表れなので、今後もさらに生徒・保護者との良好な信頼関係を築いていくことが望まれる。


